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Tlačová správa 

"Zlepšenie infraštruktúry a atraktivity cezhraničného jazdeckého 

voľnočasového športu v regióne Ohybe Dunaja, v rámci slovensko-maďarskej 

spolupráce" 

Krátky názov: Danube Bend Equestrian Tourism 

 

Na zverejnenie: 28.05.2023 

Mediálny kontakt: Zsuzsa Czajlik 

E-mail: czajlikranch@gmail.com 

Cieľom projektu je zvýšiť atraktivitu jazdeckej turistiky v širšej cezhraničnej oblasti Dunajského ohybu 

medzi Domony (HU) a Dunajský Klátov (SK) a zvýšiť popularitu a návštevnosť jazdeckej turistiky.  

Vedúci partner: Lázár Lovaspark Sportegyesület - Domonyvölgy (HU) 

Partner projektu: JAZDECKÝ KLUB CZAJLIK RANCH – Dunajský Klátov (SK) 

 

Cieľom združení (v súčasnosti pôsobiacich v oblasti jazdeckého športu a dedičstva) žiadajúcich dotáciu 

bolo rozšíriť svoje hlavné neziskové činnosti o oblasť jazdeckého voľného času a cestovného ruchu 

(vzdelávanie v oblasti jazdectva, jazdecké výlety, prehliadky koní, súťaže koní) s cieľom rozšíriť svoju 
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cieľovú skupinu a zvýšiť finančnú životaschopnosť svojej činnosti posilnením svojej úlohy v cestovnom 

ruchu a zvýšením dopytu po svojich službách.  

Cieľové skupiny projektu: jazdci, školské skupiny a hoteloví hostia z Maďarska a Slovenska. 

 

Na tento účel vedúci partner projektu v Domonyvölgy vytvoril kvalitnú infraštruktúru jazdeckého 

cestovného ruchu, a to na zvýšenie miestneho cestovného ruchu, ako aj na podporu cezhraničného 

jazdenia. Vzniklo jazdecké centrum s jazdeckými stajňami, ďalšie turistické zariadenia a jazdecké 

informačné miesto. Bolo zakúpené zariadenie na sušenie koní (konské solárium). Soláriá pre kone 

dokážu veľmi účinne a efektívne zlepšovať a rozvíjať životné podmienky koní. Soláriá sa často používajú 

pred a po tréningu na zahriatie a prípravu chrbtového svalstva koňa. Používajú sa aj na odvodnenie 

koní cvičených v mokrom a vlhkom počasí. Lázár Lovaspark Sportegyesület sa v rámci projektových 

aktivít zorganizoval jazdecký výcvikový tábor. 

V Dunajskom Klátove sa v rámci projektu zorganizovali 2 medzinárodné preteky konských záprahov, z 

ktorých jedny boli kvalifikáciou na majstrovstvá sveta, jediné svojho druhu na Slovensku, a rozšírilo sa 

vybavenie na údržbu dostihových dráh zakúpením traktora. 

 

Obe oblasti služieb sú v regióne medzerou vzhľadom na komplexnosť a vysokú kvalitu ponuky 

jazdeckého turizmu. Služby 21. storočia pomôžu prilákať mladých ľudí, a tak vychovať novú generáciu 

jazdcov, čo vytvára dlhodobú potrebu rozvoja.  

Ekologická mobilita znižuje ekologickú stopu cestovného ruchu; možnosti zdravého aktívneho oddychu 

zlepšujú kvalitu života miestnych obyvateľov. Súťaže poskytujú jazdcom príležitosť ukázať svoje 

schopnosti a kvalifikovať sa na majstrovstvá sveta. 

 

Celkový rozpočet projektu: 493 650,30 EUR 

Príspevok z ERDF pre vedúceho partnera v Maďarsku: 334 603,60 EUR 

Príspevok z ERDF pre partnera projektu na Slovensku: 84 999,15 EUR 

 

Projekt je podporený Európskou úniou a spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja. 

Obsah tejto tlačovej správy nemusí odzrkadľovať oficiálne stanovisko Európskej únie. 

Pre ďalšie informácie prosím kontaktujte:  

Meno, funkcia: Tünde Felhősi – projektová manažérka 

e-mail: felhosi.tunde@lazarteam.hu 

Mobilné číslo: + 36 30 983 1954 

Meno, funkcia: Zsuzsa Czajlik – projektová manažérka 

e-mail: czajlikranch@gmail.com  

Mobilné číslo: +421 903 834 000 
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